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Changes in price, shape, execution and potential misprints are reserved. Images used are not strict. 
Prices are valid until 31.07.2020 and are always exclusive of customs and taxes.  
Improved productversions can be launged during the year. 

Änderungen in Preis, Form, Ausführung und Druckfehler vorbehalten. Die verwendeten Bilder sind nicht verbindlich. 
Die Preise sind bis zum 31.07.2020 gültig und sind immer exklusiv Zoll und Steuern.  
Verbesserte Produktversionen können im Laufe des Jahres lanciert werden. 

Trouvez le meilleur laser 
pour vous! 

choisirlaser.be

Vind de beste laser  
voor jou! 

laserkiezen.be

NEW APP



LIJNLASERS 
LASERS À LIGNE

Manuele hellingsfunctie
Fonction pente manuelle

Electronische hellingsfunctie
Fonction pente électronique

Digitale hellingsfunctie
Fonction pente digitale

X

 #°X
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DICE 2
   RED 
008.02

TOEBEHOREN / ACCESSOIRES

NAUWKEURIGHEID: 3,5MM / 10M
PRÉCISION: 3,5MM / 10M

BEREIK (MET ONTVANGER): 40M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 40M

BATTERIJEN: 3X AAA
BATTERIES: 3X AAA

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP44
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP44

NETSTROOMAANSLUITING: NEE
CONNECTEUR D’ALIMENTATION CA: NON

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ: 

NIVELLERING: PENDEL NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT PENDULE
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DICE 2
   GREEN 

008.02G

TOEBEHOREN / ACCESSOIRES

NAUWKEURIGHEID: 3,5MM / 10M
PRÉCISION: 3,5MM / 10M

BEREIK (MET ONTVANGER): 40M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 40M

BATTERIJEN: 3X AAA
BATTERIES: 3X AAA

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP44
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP44

NETSTROOMAANSLUITING: NEE
CONNECTEUR D’ALIMENTATION CA: NON

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ: 

NIVELLERING: PENDEL NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT PENDULE

130.09

130.01

  

130.08

  

150.12.LT091.150

    

150.40.A

  

150.40.M
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DICE 3
   RED 
008.03

TOEBEHOREN / ACCESSOIRES

NAUWKEURIGHEID: 3,5MM / 10M
PRÉCISION: 3,5MM / 10M

BEREIK (MET ONTVANGER): 40M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 40M

BATTERIJEN: 3X AAA
BATTERIES: 3X AAA

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP44
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP44

NETSTROOMAANSLUITING: NEE
CONNECTEUR D’ALIMENTATION CA: NON

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ: 

NIVELLERING: PENDEL NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT PENDULE

130.09

130.01
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SATURN 2.5
   RED 
012.25

TOEBEHOREN / ACCESSOIRES

NAUWKEURIGHEID: 3MM / 10M
PRÉCISION: 3MM / 10M

BEREIK (MET ONTVANGER): 50M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 50M

BATTERIJEN: 4 X AA
BATTERIES: 4 X AA

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NETSTROOMAANSLUITING: NEE
CONNECTEUR D’ALIMENTATION CA: NON

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ: 

NIVELLERING: PENDEL NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT PENDULE

180.30

130.01
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SATURN 2
   RED 
010.02

TOEBEHOREN / ACCESSOIRES

NAUWKEURIGHEID: 2MM / 10M
PRÉCISION: 2MM / 10M

BEREIK (MET ONTVANGER): 50M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 50M

BATTERIJEN: 3 X AA
BATTERIES: 3 X AA

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NETSTROOMAANSLUITING: NEE
CONNECTEUR D’ALIMENTATION CA: NON

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ: 

NIVELLERING: PENDEL NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT PENDULE

180.30

130.01

130.11
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SATURN 2
   GREEN 

010.02.G

TOEBEHOREN / ACCESSOIRES

NAUWKEURIGHEID: 2MM / 10M
PRÉCISION: 2MM / 10M

BEREIK (MET ONTVANGER): 50M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 50M

BATTERIJEN: 3 X AA
BATTERIES: 3 X AA

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NETSTROOMAANSLUITING: NEE
CONNECTEUR D’ALIMENTATION CA: NON

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ: 

NIVELLERING: PENDEL NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT PENDULE
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MULTISQUARE 5
   RED 
018.05

TOEBEHOREN / ACCESSOIRES

NAUWKEURIGHEID: 2,5MM / 10M
PRÉCISION: 2,5MM / 10M

BEREIK (MET ONTVANGER): 40M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 40M

BATTERIJEN: 3 X AA
BATTERIES: 3 X AA

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NETSTROOMAANSLUITING: NEE
CONNECTEUR D’ALIMENTATION CA: NON

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ: 

NIVELLERING: NIET VAN TOEPASSING
NIVELLEMENT: NE S’APPLIQUE PAS
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3D KRUISLIJNLASERS 
LASERS CROIX ET LIGNE 3D 11



MULTICROSS 3D
BRAVE GREEN 

028.3DG

TOEBEHOREN / ACCESSOIRES

NAUWKEURIGHEID: 2MM / 10M
PRÉCISION: 2MM / 10M

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 50M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 50M

BATTERIJEN: LI-ION (MEEGELEVERD) OF 4X AA
BATTERIES: LI-ION (INCLUS) OU 4X AA

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECTEUR D’ALIMENTATION CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ: 

NIVELLERING: PENDEL NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT PENDULE
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MULTICROSS 3D
COMPACT RED 

030.03D

TOEBEHOREN / ACCESSOIRES

NAUWKEURIGHEID: 3MM / 10M
PRÉCISION: 3MM / 10M

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 50M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 50M

BATTERIJEN: LI-ION (MEEGELEVERD) OF 4X AA
BATTERIES: LI-ION (INCLUS) OU 4X AA

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECTEUR D’ALIMENTATION CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ: 

NIVELLERING: PENDEL NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT PENDULE

HCASE.3DC 180.30 H60028180.10 H60027130.08     

RED

RED

RED

RED

RED

RED

REDRED

RED

IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S
CO

M
PA

TI
BE

L
CO

M
PA

TI
BL

E

090.180 090.300091.150 120.330 130.10 150.12.LT 150.40.M150.40.A

13



MULTICROSS 3D
COMPACT GREEN 

040.03D

TOEBEHOREN / ACCESSOIRES

NAUWKEURIGHEID: 3MM / 10M
PRÉCISION: 3MM / 10M

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 50M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 50M

BATTERIJEN: LI-ION (MEEGELEVERD) OF 4X AA
BATTERIES: LI-ION (INCLUS) OU 4X AA

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECTEUR D’ALIMENTATION CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ: 

NIVELLERING: PENDEL NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT PENDULE
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MULTICROSS 3D
   RED 

032.03D

TOEBEHOREN / ACCESSOIRES

NAUWKEURIGHEID: 2MM / 10M
PRÉCISION: 2MM / 10M

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 50M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 50M

BATTERIJEN: LI-ION
BATTERIES: LI-ION

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECTEUR D’ALIMENTATION CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ: 

NIVELLERING: PENDEL NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT PENDULE

HCASE-MC3D
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MULTICROSS 3D
   GREEN 

045.03D

TOEBEHOREN / ACCESSOIRES

NAUWKEURIGHEID: 2MM / 10M
PRÉCISION: 2MM / 10M

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 50M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 50M

BATTERIJEN: LI-ION
BATTERIES: LI-ION

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECTEUR D’ALIMENTATION CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ: 

NIVELLERING: PENDEL NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT PENDULE

HCASE-MC3D
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KRUISLIJNLASERS 
LASERS CROIX ET LIGNES

POWER ON/OFF
Toestel aan-/uitzetten
Allumer / éteindre l'appareil
RECEIVER MODE
Ontvangermodus aan- of uitzetten
Activer / désactiver le mode récepteur
HORIZONTAL LASERLINES
Horizontale laserlijnen aan- of uitzetten
Activer / désactiver les lignes laser horizontales

VERTICAL LASERLINES
Verticale laserlijnen aan- of uitzetten
Activer / désactiver les lignes laser verticales
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MULTICROSS 5
SINGLE DOT RED 

033.05R

TOEBEHOREN / ACCESSOIRES

NAUWKEURIGHEID: 1,5MM / 10M
PRÉCISION: 1,5MM / 10M

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 50M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 50M

BATTERIJEN: LI-ION (MEEGELEVERD) OF 4X AA
BATTERIES: LI-ION (INCLUS) OU 4X AA

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECTEUR D’ALIMENTATION CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ: 

NIVELLERING: PENDEL NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT PENDULE

HCASE

090.180

180.10

090.300

H60022

120.330043.130.LTR

180.30 H60024
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MULTICROSS 5
SINGLE DOT GREEN 

033.05G

TOEBEHOREN / ACCESSOIRES

NAUWKEURIGHEID: 1,5MM / 10M
PRÉCISION: 1,5MM / 10M

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 50M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 50M

BATTERIJEN: LI-ION (MEEGELEVERD) OF 4X AA
BATTERIES: LI-ION (INCLUS) OU 4X AA

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECTEUR D’ALIMENTATION CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ: 

NIVELLERING: PENDEL NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT PENDULE

HCASE

090.180

180.10

090.300

H60022

120.330043.130.LTR

180.30 H60024

150.12.LT
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150.40.A
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MULTICROSS 8
HIGH PRECISION SINGLE DOT RED 

040.08

TOEBEHOREN / ACCESSOIRES

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 50M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 50M

BATTERIJEN: LI-ION
BATTERIES: LI-ION

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECTEUR D’ALIMENTATION CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ: 

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

HCASE

090.180

180.10

090.300

H60023

120.330043.130.LTR

180.30 130.07

150.12.LT
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150.40.A
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MULTICROSS 8
HIGH PRECISION SINGLE DOT GREEN 

040.08G

TOEBEHOREN / ACCESSOIRES

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 50M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 50M

BATTERIJEN: LI-ION
BATTERIES: LI-ION

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECTEUR D’ALIMENTATION CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ: 

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

HCASE

090.180

180.40

090.300

H60023

120.330043.130.LTG

180.20 130.07
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MULTICROSS 8
HIGH PRECISION SUPER VISION RED 

042.08

TOEBEHOREN / ACCESSOIRES

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 80M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 80M

BATTERIJEN: LI-ION
BATTERIES: LI-ION

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECTEUR D’ALIMENTATION CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ: 

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

HCASE

090.180

180.10

090.300

H60014

115.11043.130.LTR

180.30 130.07

120.330

H60019

150.12.LT

  

150.40.M

  

150.40.A
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MULTICROSS 8
HIGH PRECISION SUPER BRIGHT GREEN 

045.08

TOEBEHOREN / ACCESSOIRES

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 100M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 100M

BATTERIJEN: LI-ION
BATTERIES: LI-ION

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP54
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP54

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECTEUR D’ALIMENTATION CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ: 

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

HCASE

090.180

180.40

090.300

H60014

115.11043.130.LTG

180.20 130.07

120.330

H60019

150.12.LT
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SMART BASE 
043.130.LTR RED
043.130.LTG GREEN

AUTOMATISCHE ZOEKFUNCTIE 
VAN DE ONTVANGER
RECHERCHE AUTOMATIQUE 
DU RÉCEPTEUR

AFSTANDSBEDIENING

TÉLÉCOMMANDE 

SMART-BASE

BEREIK
PORTÉE 80M

ONTVANGSTVELD
CHAMP DE RÉCEPTION 22MM

VOORAAN
AVANT LED

ACHTERAAN
ARRIÈRE O

AANDUIDING AFSTAND 
TOT LASERLIJN (MM)
DISTANCE À L’INDICA-
TEUR DE LIGNE (MM)

 

O

GEVOELIGHEID
SENSIBILITÉ

FIJN
FIN

ONTVANGER KLEM
PINCE RÉCEPTEUR H60010
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POWER ON/OFF
Toestel aan-/uitzetten
Allumer / éteindre l'appareil
ROTATIONSPEED
De rotatiesnelheid aanpassen
Changer la vitesse de rotation

SCAN FUNCTION
Het laserpunt beweegt heen en weer binnen de gekozen hoek
Le point laser va et vient dans l’angle choisi

TILT FUNCTION
De laser stopt met draaien na een kleine impact (bv. windstootje)
Le laser cesse de tourner après un petit impact (p.e. un peu de vent)
SLOPE FUNCTION
Kiezen tussen automatisch nivelleren of manuele hellingsfunctie
Choisir entre nivellement automatique ou fonction pente manuelle
X- / Y-AXIS
Kies om helling in te stellen op x-as of y-as
Choisissez l’axe x ou y pour déterminer une pente

TURN LASERBEAM
Draai het laserpunt (in scan functie)
Faire pivoter le faisceau laser (dans la fonction de scan)

TILTING LASERLINE
Gewenste helling instellen op de geselecteerde as (in hellingsmodus)
Installez la pente requise sur l'axe sélectionné (dans la fonction de pente)

WIND FUNCTION
De laser blijft draaien tijdens het nivelleren na een kleine impact (bv. windstootje)
Le laser continu à tourner pendant le nivellement après un petit impact (p.e. un peu de vent)

ROTATIELASERS 
LASERS ROTATIF 25



RED RUNNER
   RED 

050.09.1E

TOEBEHOREN / ACCESSOIRES

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 250M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 250M

BATTERIJEN: NI-MH
BATTERIES: NI-MH

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP65
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP65

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECTEUR D’ALIMENTATION CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ: 

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

HCASE.GYR

110.330

180.10

110.400

060.02.L

115.11100.165

180.30 H60002

150.40.A

H7005

150.40.M

  

150.60.R

150.10.GS

X Y

RED

RED

RED

RED

RED

RED

REDRED

RED

IN
CL
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SI
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IN

CL
U

S
CO

M
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TI
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L
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M
PA
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E

100.135 140.300

INCLUSIEF / INCLUS

181.23

050.09.1E.CS

CA
SE

-S
ET

H60017
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GREEN RUNNER
   GREEN 

060.09.1E

TOEBEHOREN / ACCESSOIRES

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 250M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 250M

BATTERIJEN: NI-MN (MEEGELEVERD) 
BATTERIES: NI-MH (INCLUS) 

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP65
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP65

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECTEUR D’ALIMENTATION CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ: 

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

HCASE.GYR

100.165

180.40

110.330

060.02.L

110.400

180.20 H60002

115.11 H60017

H7005

150.40.A

  

 150.50.G

150.20.GS

150.40.M

X Y

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREENGREEN

GREEN

IN
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U

S
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M
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M
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100.135 140.300

INCLUSIEF / INCLUS

181.23

060.09.1E.CS
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PARA
   RED 

051.02.50.R

TOEBEHOREN / ACCESSOIRES

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 300M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 300M

BATTERIJEN: NI-MN (MEEGELEVERD) OF 4X C
BATTERIES: NI-MH (INCLUS) OU 4X C

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP66
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP66

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECTEUR D’ALIMENTATION CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ: 

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

HCASE.PAR

100.165

180.10

110.330

H60017

110.400100.135

180.30 H60002

115.11

060.02.L

150.40.A

150.50.R

150.60.R

H7002

150.40.M

90°

X Y

RED

RED

RED

RED

RED

RED

REDRED

RED

IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S
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M
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TI
BE

L
CO

M
PA

TI
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E
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PARA
   GREEN 
061.02.50.G

TOEBEHOREN / ACCESSOIRES

NAUWKEURIGHEID: 1MM / 10M
PRÉCISION: 1MM / 10M

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 300M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 300M

BATTERIJEN: NI-MN (MEEGELEVERD) OF 4X C
BATTERIES: NI-MH (INCLUS) OU 4X C

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP66
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP66

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECTEUR D’ALIMENTATION CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ: 

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

HCASE.PAR

100.165

180.40

110.330

H60017

110.400100.135

180.20 H60002

115.11

060.02.L 150.50.GH7002

90°

X Y

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREENGREEN

GREEN

IN
CL

U
SI

EF
IN

CL
U

S
CO

M
PA

TI
BE

L
CO

M
PA

TI
BL

E

150.40.A150.20.GS 150.40.M
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PARA DS
   RED 

051.05.50.R

TOEBEHOREN / ACCESSOIRES

NAUWKEURIGHEID: 0,8MM / 10M
PRÉCISION: 0,8MM / 10M

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 300M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 300M

BATTERIJEN: NI-MN (MEEGELEVERD) OF 4X C
BATTERIES: NI-MH (INCLUS) OU 4X C

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP65
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP65

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECTEUR D’ALIMENTATION CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ: 

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

HCASE.PAR

100.165

180.10

110.330

H60017

110.400100.135

180.30 H60002

115.11

060.02.L

150.40.A

150.50.R

150.60.R

H7001

150.40.M

90°

 #°X  #°Y

RED

RED

RED

RED

RED

RED

REDRED

RED

IN
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U
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S
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M
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M
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E
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PARA DS
   GREEN 
061.05.50.G

TOEBEHOREN / ACCESSOIRES

NAUWKEURIGHEID: 0,8MM / 10M
PRÉCISION: 0,8MM / 10M

BEREIK (MET ONTVANGER): 2X 300M
PLAGE (AVEC RÉCEPTEUR): 2X 300M

BATTERIJEN: NI-MN (MEEGELEVERD) OF 4X C
BATTERIES: NI-MH (INCLUS) OU 4X C

STOF- EN WATERDICHTHEID: IP65
ÉTANCHÉITÉ POUSSIÈRE ET EAU: IP65

NETSTROOMAANSLUITING: JA
CONNECTEUR D’ALIMENTATION CA: OUI

ZICHTBAARHEID:  
VISIBILITÉ: 

NIVELLERING: MOTOR NIVELLERING
NIVELLEMENT: NIVELLEMENT MOTEUR

HCASE.PAR

100.165

180.40

110.330

H60017

110.400100.135

180.20 H60002

115.11

060.02.L

150.40.A

150.50.G

150.20.GS

H7001

150.40.M

90°

 #°X  #°Y

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREEN

GREENGREEN

GREEN

IN
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U
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U

S
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M
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L
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M
PA
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E
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AFSTANDSMETERS 
MESURES DE DISTANCE32



DISTY 40
201.40

BEREIK
GAMME 0,05M - 40M
GEHEUGEN
MÉMOIRE 99
AANDUIDING HELLING
INDICATEUR DE PENTE

JA
OUI

OPPERVLAKTE & VOLUME
SURFACE ET VOLUME

JA
OUI

PYTHAGORASFUNCTIE
FONCTION DE PYTHAGORE

JA
OUI

NAUWKEURIGHEID
PRÉCISION 2 MM
OPTELLEN/AFTREKKEN
AJOUTER/SOUSTRAIRE

JA
OUI

CONTINUE MEETING
MESURE EN CONTINU

JA
OUI  091.150

  

CO
M

PA
TI

BE
L

CO
M

PA
TI

BL
E

DISTY 80
201.80

BEREIK
GAMME 0,05M - 80M
GEHEUGEN
MÉMOIRE 99
AANDUIDING HELLING
INDICATEUR DE PENTE

JA
OUI

OPPERVLAKTE & VOLUME
SURFACE ET VOLUME

JA
OUI

PYTHAGORASFUNCTIE
FONCTION DE PYTHAGORE

JA
OUI

NAUWKEURIGHEID
PRÉCISION 2 MM
OPTELLEN/AFTREKKEN
AJOUTER/SOUSTRAIRE

JA
OUI

CONTINUE MEETING
MESURE EN CONTINU

JA
OUI  091.150

  
CO

M
PA

TI
BE

L
CO

M
PA

TI
BL

E
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ROLLER 5
500.05

BEREIK
GAMME 5M
BREEDTE MEETBLAD
LARGEUR DE LAME 25MM
EXTRA DIK MEETBLAD
LAME EXTRA ÉPAIS

JA
OUI

NYLON GECOAT
NYLON ENDUIT

JA
OUI

REM MET VERGRENDELING
FREIN AVEC VERROUILLAGE

JA
OUI

DRUKREM
FREIN À POUSSÉ

JA
OUI

HEAVY DUTY
ROBUSTE

JA
OUI

ROLLER 8
500.08

BEREIK
GAMME 8M
BREEDTE MEETBLAD
LARGEUR DE LAME 27MM
EXTRA DIK MEETBLAD
LAME EXTRA ÉPAIS

JA
OUI

NYLON GECOAT
NYLON ENDUIT

JA
OUI

REM MET VERGRENDELING
FREIN AVEC VERROUILLAGE

JA
OUI

DRUKREM
FREIN À POUSSÉ

JA
OUI

HEAVY DUTY
ROBUSTE

JA
OUI
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RM400
160.400

BEREIK
GAMME 9999,9M
NAUWKEURIGHEID
PRÉCISION 100MM
BESCHIKBARE EENHEDEN
UNITÉS DISPONIBLES M

35



MUURSCANNER 
SCANNER MURAL36



MULTISCAN
196.20

FERRO METALEN
MÉTAUX FERREUX 80 MM
NON-FERRO METALEN
MÉTAUX NON FERREUX 60 MM
GELEIDERS ONDER SPANNING
CONDUCTEURS SOUS TENSION 50 MM
HOUT
BOIS 20 MM
DIEPTE (GRAFISCH)
PROFONDEUR (GRAPHIQUE)

JA
OUI

DIEPTE (CM)
PROFONDEUR (CM)

HOUT
BOIS
METAAL
MÉTEAUX

NEE
NON

JA
OUI
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VOCHTMETER 
TESTEUR HUMIDITÉ38



HYDRO
195.10

MEETDIEPTE HOUT
PROFONDEUR, BOIS 20MM
MEETDIEPTE BOUWMATERIALEN
PROFONDEUR, MAT. DE CONSTR. 10MM
SOORTEN HOUT
NOMBRE D’ESSENCES DE BOIS 8
SOORTEN BOUWMATERIALEN
TYPES DE MAT. DE CONSTR. 4
CALLIBRAGEKNOP
BOUTON DE CALIBRATION

JA
OUI

DICHTHEID 
DENSITÉ
(KG/M³)

GESCHIKTE MATERIALEN
MATÉRIAUX APPLICABLES

 HOUT 
 BOIS

420 SPAR, POPULIER, RATELPOPULIER
SAPIN, PEUPLIER, TREMBLE

460 GRENEN, LINDE, OREGON
PIN, TILLEUL, ORÉGON

500 ELS, CEDER, MERANTI
AULNE, CÈDRE, MERANTI

540 LARCH, KERSEN, MAHONIE
MÉLÈZE, CERISIER, ACAJOU

580 RAMIN, WALNOOT, IEP
RAMIN, NOYER, ORME

620 ES, ESDOORN, BERK, TEAK
FRÊNE, ÉRABLE, BOULEAU, TECK

660 BEUKEN, PEREN, TAXUS
HÊTRE, POIRIER, IF

700 EIKEN, HICKORY
CHÊNE, HICKORY

 BOUWMATERIALEN 
 MATÉRIAUX DE CONSTRUCTION

1800 STEEN MET LAGE DICHTHEID
PIERRE À FAIBLE DENSITÉ

2000 STEEN MET NORMALE DICHTHEID
PIERRE À DENSITÉ NORMALE

2200 ZWAAR BETON
BÉTON LOURD

2400 ZWAAR BETON
BÉTON LOURD
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THERMOMETERS 
THERMOMÈTRES40



TEMPPOINTER 1
300.01

NAUWKEURIGHEID
PRÉCISION +/- 2°C
TEMPERATUURBEREIK (IR)
PORTÉE (IR)

-50°C - 
+450°C

TEMPERATUURBEREIK (TK)
PORTÉE (TK)

N.V.T.
P.A.

GEVOELIGHEID
SENSIBILITÉ 0,1
EMISSIVITEIT
EMISSIVITÉ   0,95
SCHROEF VOOR STATIEF
VIS POUR TRÉPIED

NEE
NON

OPTISCHE RESOLUTIE
RÉSOLUTIONS OPTIQUE 12:1

TEMPPOINTER 9
300.09

NAUWKEURIGHEID
PRÉCISION 1%
TEMPERATUURBEREIK (IR)
PORTÉE (IR)

-50°C - 
+800°C

TEMPERATUURBEREIK (TK)
PORTÉE (TK)

-50°C - 
+1370°C

GEVOELIGHEID
SENSIBILITÉ 0,1
EMISSIVITEIT
EMISSIVITÉ 0,10 - 1,0
SCHROEF VOOR STATIEF
VIS POUR TRÉPIED

NEE
NON

OPTISCHE RESOLUTIE
RÉSOLUTIONS OPTIQUE 16:1    
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CL
U
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EF
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CL
U

S
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TEMPVIEWER 3600
300.360

NAUWKEURIGHEID
PRÉCISION +/- 2°C
TEMPERATUURBEREIK (IR)
PORTÉE (IR)

-20°C - 
+300°C

TEMPERATUURBEREIK (TK)
PORTÉE (TK)

N.V.T.
P.A.

GEVOELIGHEID
SENSIBILITÉ 0,15
EMISSIVITEIT
EMISSIVITÉ 0,1 - 1,0
SCHROEF VOOR STATIEF
VIS POUR TRÉPIED 1/4”
OPTISCHE RESOLUTIE
RÉSOLUTIONS OPTIQUE

N.V.T.
P.A.

  

    091.150

  

  

  

IN
CL

U
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EF
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U
S
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WATERPASSEN 
NIVEAUX 43



DIGITAL T-BEVEL
992D T-BEVEL-30

NAUWKEURIGHEID
PRÉCISION 0,1°
LIBEL
BULLE

GEEL/GROEN
JAUNE/VERT

HELLINGSAANDUIDING
INDICATION DE LA PENTE

DIGITAAL
DIGITALE

AANTAL HANDVATEN 
NOMBRE DE POIGNÉES 

O

MAGNETISCH
MAGNÉTIQUE O

GEHEUGEN
MÉMOIRE 1

WATERPASSEN / NIVEAU À BULLE

44



NAUWKEURIGHEID
PRÉCISION 0,4MM/M
LIBEL
BULLE

GEEL/GROEN
JAUNE/VERT

HELLINGSAANDUIDING
INDICATION DE LA PENTE

DIGITAAL
DIGITALE

AANTAL HANDVATEN 25CM:
NOMBRE DE POIGNÉES 60CM:
 120CM:

 0
1
2

MAGNETISCH
MAGNÉTIQUE

(25) O
(60 - 120) P

GEHEUGEN
MÉMOIRE 0

DIGITAL LEVEL
985D-25 25cm
985D MAG-60   60cm
985D MAG-120   120cm

TOTALVIEW

NAUWKEURIGHEID
PRÉCISION 0,5MM/M
LIBEL
BULLE

ROOD/WIT
ROUGE/BLANC

HELLINGSAANDUIDING
INDICATION DE LA PENTE 1° - 2°
AANTAL HANDVATEN 40CM:
NOMBRE DE POIGNÉES 60-80CM:
 100-200CM:

 0
1
2

MAGNETISCH
MAGNÉTIQUE

(8 VERSIONS) O
(3 VERSIONS) P

GEHEUGEN
MÉMOIRE 0

905-40P 40cm
905-60P 60cm
905-80P 80cm
905-100P 100cm
905-120P 120cm
905-150P 150cm
905-180P 180cm
905-200P 200cm

905M-60P   60cm
905M-120P   120cm
905M-180P   180cm

WATERPASSEN / NIVEAU À BULLE

RHINO
930-10-60 60cm
930-10-80 80cm

NAUWKEURIGHEID
PRÉCISION 0,5MM/M
LIBEL
BULLE

ROOD/WIT
ROUGE/BLANC

HELLINGSAANDUIDING
INDICATION DE LA PENTE 1° - 2°
AANTAL HANDVATEN 
NOMBRE DE POIGNÉES 

 O

MAGNETISCH
MAGNÉTIQUE O

GEHEUGEN
MÉMOIRE 0
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LANDMEET TOESTELLEN 
INSTRUMENTS DE GÉOMÈTRE46



EAGLE 24
071.24

NAUWKEURIGHEID
PRÉCISION 2,0 MM
LENSOPENING
OUVERTURE 36MM
VERGROTING
GROSSISSEMENT 24X
ZELF NIVELLEREND BEREIK
PLAGE DE NIVELLEMENT AUTO. ±15’
HORIZONTALE CIRKEL
CERCLE HORIZONTAL 360°    100.165.D

  

CO
M

PA
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EAGLE 32
071.32

NAUWKEURIGHEID
PRÉCISION 1,0 MM
LENSOPENING
OUVERTURE 42MM
VERGROTING
GROSSISSEMENT 32X
ZELF NIVELLEREND BEREIK
PLAGE DE NIVELLEMENT AUTO. ±15’
HORIZONTALE CIRKEL
CERCLE HORIZONTAL 360°    100.165.D

  
CO

M
PA
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E
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VIDEO INSPECTIE CAMERA’S 
CAMÉRAS D’INSPECTION48



TUBEVIEWER 2.9
635.029

DISPLAY
AFFICHAGE 3,5” TFT
RESOLUTIE
RÉSOLUTION 640 X 480
CAMERA DIAMETER
DIAMÈTRE DE LA CAMÉRA 9 MM
FOCUSBEREIK 
(SCHERPTEDIEPTE)
PLAGE DE MISE AU POINT 
(PROFONDEUR DE CHAMP)

5 CM - 
15 CM

LENGTE FLEXIBELE SLANG
LONGUEUR DU COL DE CYGNE 2 M
VERLICHTING OBJECT
ÉCLAIRAGE DE L’OBJET 4X LED
DATA OUTPUT
SORTIE DE DONNÉES

NEE
NON

TV-OUT
SORTIE TV PAL / NTSC

TUBECORDER 5.9
635.059

DISPLAY
AFFICHAGE 3,5” TFT
RESOLUTIE
RÉSOLUTION 640 X 480
CAMERA DIAMETER
DIAMÈTRE DE LA CAMÉRA 9 MM
FOCUSBEREIK 
(SCHERPTEDIEPTE)
PLAGE DE MISE AU POINT 
(PROFONDEUR DE CHAMP)

5 CM - 
15 CM

LENGTE FLEXIBELE SLANG
LONGUEUR DU COL DE CYGNE 5 M
VERLICHTING OBJECT
ÉCLAIRAGE DE L’OBJET 4X LED
DATA OUTPUT
SORTIE DE DONNÉES

JA
OUI

TV-OUT
SORTIE TV

PAL / 
NTSC
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GOOSENECK 10.9
690.109

RESOLUTIE
RÉSOLUTION 640 X 480
CAMERA DIAMETER
DIAMÈTRE DE LA CAMÉRA 9 MM
FOCUSBEREIK 
(SCHERPTEDIEPTE)
PLAGE DE MISE AU POINT 
(PROFONDEUR DE CHAMP) 5 CM - 15 CM
LENGTE FLEXIBELE SLANG
LONGUEUR DU COL DE CYGNE 10 M
VERLICHTING OBJECT
ÉCLAIRAGE DE L’OBJET 4X LED
STOF- EN WATERDICHTHEID
ÉTANCHÉITÉ À LA POUSSIÈRE ET À L’EAU IP67
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MULTIMETERS 
MULTIMÈTRES 51



MULTIPOWER 3.6
400.36C

CATEGORIE
CATÉGORIE CAT. III - 600V
TRUE RMS
TRUE RMS

JA
OUI

SPANNING DC/AC
TENSION CC/CA

MAX. 
600V

STROOM DC/AC
COURANT CC/CA

MAX. 
10A

WEERSTAND
RÉSISTANCE

MAX. 
40MΩ

CAPACITEIT
CAPACITÉ

MAX. 
4000µF

TEMPERATUURBEREIK
PLAGE DE TEMPÉRATURES

N.V.T.
P.A.

ZAKLAMP
LAMPE DE POCHE

JA
OUI

  

    

    

IN
CL

U
SI

EF
 

IN
CL

U
S

MULTIPOWER 4.6
400.46

CATEGORIE
CATÉGORIE

CAT. IV - 600V 
CAT. III - 1000V

TRUE RMS
TRUE RMS

JA
OUI

SPANNING DC/AC
TENSION CC/CA

MAX. 1
000V

STROOM DC/AC
COURANT CC/CA

MAX. 
10A

WEERSTAND
RÉSISTANCE

MAX. 
60MΩ

CAPACITEIT
CAPACITÉ

MAX. 
6000µF

TEMPERATUURBEREIK
PLAGE DE TEMPÉRATURES

-20°C / 
+760°C

ZAKLAMP
LAMPE DE POCHE

JA
OUI    
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U
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EF
 

IN
CL

U
S
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ONTVANGERS 
RÉCEPTEURS 53



LINE TRACER RED/GREEN

BEREIK
PORTÉE 50M

ONTVANGSTVELD
CHAMP DE RÉCEPTION 22MM

VOORAAN
AVANT LED

ACHTERAAN
ARRIÈRE LED

AANDUIDING AFSTAND 
TOT LASERLIJN (MM)
DISTANCE À L’INDICA-
TEUR DE LIGNE (MM)

NEE

NON

LASER FREQUENTIES 
FRÉQ. DU LASER 10KHZ

NAUWKEURIGHEID
NIVEAUX DE PRÉCISION 2MM

ONTVANGER KLEM
PINCE RÉCEPTEUR H60029

150.12.LT
GYRO RECEIVER RED

BEREIK
PORTÉE 250M

ONTVANGSTVELD
CHAMP DE RÉCEPTION 45MM

VOORAAN
AVANT LCD

ACHTERAAN
ARRIÈRE LCD

AANDUIDING AFSTAND 
TOT LASERLIJN (MM)
DISTANCE À L’INDICA-
TEUR DE LIGNE (MM)

NEE

NON

LASER FREQUENTIES 
FRÉQ. DU LASER

N.V.T.
P.A.

NAUWKEURIGHEID
NIVEAUX DE PRÉCISION

1-2-3
MM

ONTVANGER KLEM
PINCE RÉCEPTEUR H60009

150.10.GS
GYRO RECEIVER GREEN

BEREIK
PORTÉE 250M

ONTVANGSTVELD
CHAMP DE RÉCEPTION 45MM

VOORAAN
AVANT LCD

ACHTERAAN
ARRIÈRE LCD

AANDUIDING AFSTAND 
TOT LASERLIJN (MM)
DISTANCE À L’INDICA-
TEUR DE LIGNE (MM)

NEE

NON

LASER FREQUENTIES 
FRÉQ. DU LASER

N.V.T.
P.A.

NAUWKEURIGHEID
NIVEAUX DE PRÉCISION

1-2-3
MM

ONTVANGER KLEM
PINCE RÉCEPTEUR H60009

150.20.GS
BULL RED

BEREIK
PORTÉE 300M

ONTVANGSTVELD
CHAMP DE RÉCEPTION 125MM

VOORAAN
AVANT

LCD 
+ LED

ACHTERAAN
ARRIÈRE LCD

AANDUIDING AFSTAND 
TOT LASERLIJN (MM)
DISTANCE À L’INDICA-
TEUR DE LIGNE (MM)

NEE

NON

LASER FREQUENTIES 
FRÉQ. DU LASER

N.V.T.
P.A.

NAUWKEURIGHEID
NIVEAUX DE PRÉCISION

1,5-2,5
MM

ONTVANGER KLEM
PINCE RÉCEPTEUR H60016

150.50.R
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BULL GREEN

BEREIK
PORTÉE 300M

ONTVANGSTVELD
CHAMP DE RÉCEPTION 125MM

VOORAAN
AVANT

LCD 
+ LED

ACHTERAAN
ARRIÈRE LCD

AANDUIDING AFSTAND 
TOT LASERLIJN (MM)
DISTANCE À L’INDICA-
TEUR DE LIGNE (MM)

NEE

NON

LASER FREQUENTIES 
FRÉQ. DU LASER

N.V.T.
P.A.

NAUWKEURIGHEID
NIVEAUX DE PRÉCISION

1,5-2,5
MM

ONTVANGER KLEM
PINCE RÉCEPTEUR H60016

150.50.G
MAESTRO RED

BEREIK
PORTÉE 400M

ONTVANGSTVELD
CHAMP DE RÉCEPTION 90MM

VOORAAN
AVANT

LCD 
+ LED

ACHTERAAN
ARRIÈRE LCD

AANDUIDING AFSTAND 
TOT LASERLIJN (MM)
DISTANCE À L’INDICA-
TEUR DE LIGNE (MM)

JA

OUI

LASER FREQUENTIES 
FRÉQ. DU LASER

N.V.T.
P.A.

NAUWKEURIGHEID
NIVEAUX DE PRÉCISION

0,5-1-2 
5-10MM

ONTVANGER KLEM
PINCE RÉCEPTEUR H60013

150.60.R
QUATTRO MM

BEREIK
PORTÉE

75M / 
200M

ONTVANGSTVELD
CHAMP DE RÉCEPTION 60MM

VOORAAN
AVANT

LCD 
+ LED

ACHTERAAN
ARRIÈRE LCD

AANDUIDING AFSTAND 
TOT LASERLIJN (MM)
DISTANCE À L’INDICA-
TEUR DE LIGNE (MM)

JA

OUI

LASER FREQUENTIES 
FRÉQ. DU LASER 7-12 KHZ

NAUWKEURIGHEID
NIVEAUX DE PRÉCISION

0,5-1-2
5-10MM

ONTVANGER KLEM
PINCE RÉCEPTEUR H60013

150.40.M
QUATTRO   

BEREIK
PORTÉE

75M / 
400M

ONTVANGSTVELD
CHAMP DE RÉCEPTION 60MM

VOORAAN
AVANT

LCD 
+ LED

ACHTERAAN
ARRIÈRE LCD

AANDUIDING AFSTAND 
TOT LASERLIJN (MM)
DISTANCE À L’INDICA-
TEUR DE LIGNE (MM)

NEE

NON

LASER FREQUENTIES 
FRÉQ. DU LASER 7-12 KHZ

NAUWKEURIGHEID
NIVEAUX DE PRÉCISION

0,3-1-5 
MM

ONTVANGER KLEM
PINCE RÉCEPTEUR H60013

150.40.A
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MACHINEONTVANGER / CELLULE DE GUIDAGE

MR360
KLEMMEN  MAGNETEN
PINCE  AIMANTS
775125  775126

BEREIK (LASER)
PORTÉE (LASER) 200M
BEREIK (ONTVANGER/DISPLAY)
PORTÉE (RÉCEPTEUR/ÉCRAN) 20M
NAUWKEURIGHEID
PRÉCISION 6-12MM
ONTVANGSTHOEK
ANGLE DE RÉCEPTION 360°
ONTVANGSTHOOGTE
HAUTEUR DE RECEPTION 25CM
VERTICALE INDICATOR
INDICATEUR DE VERTICALITÉ ±5°
AUTONOMIE (UUR)
AUTONOMIE (HEURES) 30
BEHUIZING
BOÎTIER IP67

KLEMMEN 
PINCES  

MAGNETEN
AIMANTS
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STATIEVEN 
TRÉPIEDS 57



LIGHT DUTY 150CM   
091.150

LIGHT DUTY 180CM   
090.180

MEDIUM DUTY 300CM   
090.300

SUPPORT POLE 330CM   
120.330

HOOGTE
HAUTEUR 50-150CM
SCHROEF
VIS 1/4”
KOP
TÊTE

KANTELBAAR
INCLINABLE

VOETEN
PIEDS

  RUBBER / CAOUTCHOUC
METALEN PIN / TIGE MÉTAL.

WIELEN / ROUES

P 
O
O

HOOGTEREGELING
RÉGLAGE DE LA HAUTEUR
  UITSCH. POTEN/PIEDS TÉLÉSCOP.

SPINDEL / CRÉMAILLÈRE
TRAPLOOS / RÉGLAGE FIN

P 
O
O

AANBEVOLEN VOOR
RECOMMANDÉ POUR

LIJNLASER / LASER LIGNE
3D KRUISLIJN / CROIX LIGNE 3D

KRUISLIJN / CROIS ET LIGNE
ROTATIE / ROTATION

AFSTANDSMETER/TÉLÉMÊTRE
OPT. KIJKER/JUMELLE OPT.

P 
P 
O 
O 
P 
O

HOOGTE
HAUTEUR 65-180CM
SCHROEF
VIS 5/8”
KOP
TÊTE

FIX
FIX

VOETEN
PIEDS

  RUBBER / CAOUTCHOUC
METALEN PIN / TIGE MÉTAL.

WIELEN / ROUES

P 
O
O

HOOGTEREGELING
RÉGLAGE DE LA HAUTEUR
  UITSCH. POTEN/PIEDS TÉLÉSCOP.

SPINDEL / CRÉMAILLÈRE
TRAPLOOS / RÉGLAGE FIN

P 
P 
O

AANBEVOLEN VOOR
RECOMMANDÉ POUR

LIJNLASER / LASER LIGNE
3D KRUISLIJN / CROIX LIGNE 3D

KRUISLIJN / CROIS ET LIGNE
ROTATIE / ROTATION

AFSTANDSMETER/TÉLÉMÊTRE
OPT. KIJKER/JUMELLE OPT.

O
P 
P  
O 
O
O

HOOGTE
HAUTEUR 75-300CM
SCHROEF
VIS 5/8”
KOP
TÊTE

FIX
FIX

VOETEN
PIEDS

  RUBBER / CAOUTCHOUC
METALEN PIN / TIGE MÉTAL.

WIELEN / ROUES

P 
P 
O

HOOGTEREGELING
RÉGLAGE DE LA HAUTEUR
  UITSCH. POTEN/PIEDS TÉLÉSCOP.

SPINDEL / CRÉMAILLÈRE
TRAPLOOS / RÉGLAGE FIN

P 
P 
O

AANBEVOLEN VOOR
RECOMMANDÉ POUR

LIJNLASER / LASER LIGNE
3D KRUISLIJN / CROIX LIGNE 3D

KRUISLIJN / CROIS ET LIGNE
ROTATIE / ROTATION

AFSTANDSMETER/TÉLÉMÊTRE
OPT. KIJKER/JUMELLE OPT.

O
P 
P  
O 
O
O

HOOGTE
HAUTEUR 120-330CM
SCHROEF
VIS 5/8”
KOP
TÊTE

FIX
FIX

VOETEN
PIEDS

  RUBBER / CAOUTCHOUC
METALEN PIN / TIGE MÉTAL.

WIELEN / ROUES

P 
O
O

HOOGTEREGELING
RÉGLAGE DE LA HAUTEUR
  UITSCH. POTEN/PIEDS TÉLÉSCOP.

SPINDEL / CRÉMAILLÈRE
TRAPLOOS / RÉGLAGE FIN

O
O
P 

AANBEVOLEN VOOR
RECOMMANDÉ POUR

LIJNLASER / LASER LIGNE
3D KRUISLIJN / CROIX LIGNE 3D

KRUISLIJN / CROIS ET LIGNE
ROTATIE / ROTATION

AFSTANDSMETER/TÉLÉMÊTRE
OPT. KIJKER/JUMELLE OPT.

P 
P 
P  
O 
O
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ALUMINIUM 135CM   
100.135

ALUMINIUM 165CM   
100.165

HEAVY DUTY 330CM   
110.330

HEAVY DUTY 400CM   
110.400

HOOGTE
HAUTEUR 80-135CM
SCHROEF
VIS 5/8”
KOP
TÊTE

FIX
FIX

VOETEN
PIEDS

  RUBBER / CAOUTCHOUC
METALEN PIN / TIGE MÉTAL.

WIELEN / ROUES

O
P 
O

HOOGTEREGELING
RÉGLAGE DE LA HAUTEUR
  UITSCH. POTEN/PIEDS TÉLÉSCOP.

SPINDEL / CRÉMAILLÈRE
TRAPLOOS / RÉGLAGE FIN

P 
O
O

AANBEVOLEN VOOR
RECOMMANDÉ POUR

LIJNLASER / LASER LIGNE
3D KRUISLIJN / CROIX LIGNE 3D

KRUISLIJN / CROIS ET LIGNE
ROTATIE / ROTATION

AFSTANDSMETER/TÉLÉMÊTRE
OPT. KIJKER/JUMELLE OPT.

O
O
O 
P  
O
O

HOOGTE
HAUTEUR 100-165CM
SCHROEF
VIS 5/8”
KOP
TÊTE

FIX
FIX

VOETEN
PIEDS

  RUBBER / CAOUTCHOUC
METALEN PIN / TIGE MÉTAL.

WIELEN / ROUES

O
P 
O

HOOGTEREGELING
RÉGLAGE DE LA HAUTEUR
  UITSCH. POTEN/PIEDS TÉLÉSCOP.

SPINDEL / CRÉMAILLÈRE
TRAPLOOS / RÉGLAGE FIN

P 
O
O

AANBEVOLEN VOOR
RECOMMANDÉ POUR

LIJNLASER / LASER LIGNE
3D KRUISLIJN / CROIX LIGNE 3D

KRUISLIJN / CROIS ET LIGNE
ROTATIE / ROTATION

AFSTANDSMETER/TÉLÉMÊTRE
OPT. KIJKER/JUMELLE OPT.

O
O
O 
P  
O
O

HOOGTE
HAUTEUR 128-330CM
SCHROEF
VIS 5/8”
KOP
TÊTE

FIX
FIX

VOETEN
PIEDS

  RUBBER / CAOUTCHOUC
METALEN PIN / TIGE MÉTAL.

WIELEN / ROUES

P 
P 
O

HOOGTEREGELING
RÉGLAGE DE LA HAUTEUR
  UITSCH. POTEN/PIEDS TÉLÉSCOP.

SPINDEL / CRÉMAILLÈRE
TRAPLOOS / RÉGLAGE FIN

P 
P 
O

AANBEVOLEN VOOR
RECOMMANDÉ POUR

LIJNLASER / LASER LIGNE
3D KRUISLIJN / CROIX LIGNE 3D

KRUISLIJN / CROIS ET LIGNE
ROTATIE / ROTATION

AFSTANDSMETER/TÉLÉMÊTRE
OPT. KIJKER/JUMELLE OPT.

O
O
P  
P  
O
O

HOOGTE
HAUTEUR 128-400CM
SCHROEF
VIS 5/8”
KOP
TÊTE

FIX
FIX

VOETEN
PIEDS

  RUBBER / CAOUTCHOUC
METALEN PIN / TIGE MÉTAL.

WIELEN / ROUES

O
P 
O

HOOGTEREGELING
RÉGLAGE DE LA HAUTEUR
  UITSCH. POTEN/PIEDS TÉLÉSCOP.

SPINDEL / CRÉMAILLÈRE
TRAPLOOS / RÉGLAGE FIN

P 
P 
O

AANBEVOLEN VOOR
RECOMMANDÉ POUR

LIJNLASER / LASER LIGNE
3D KRUISLIJN / CROIX LIGNE 3D

KRUISLIJN / CROIS ET LIGNE
ROTATIE / ROTATION

AFSTANDSMETER/TÉLÉMÊTRE
OPT. KIJKER/JUMELLE OPT.

O
O
P  
P  
O
O 59



TELESCOPIC ROD   

HOOGTE
HAUTEUR

140.300
140.400
140.500

83-300CM
120-400CM
120-500CM

SNELKLEM 
SERRAGE RAPIDE

NO
NEIN

LIBEL
BULLE

JA
OUI

SCHAALVERDELING
GRADUATION CM   & MM

HOOGTE
HAUTEUR

 
140.240.SK
140.350.SK

87-240CM
191-350CM

SNELKLEM 
SERRAGE RAPIDE

JA
OUI

LIBEL
BULLE

JA
OUI

SCHAALVERDELING
GRADUATION CM   & MM

140.300 3M
140.400 4M
140.500 5M

AUTOLOCK ROD 240CM   
140.240.SK  2,4M
140.350.SK  3,5M

140.300

140.400 140.350.SK

140.500 140.240.SK

ALUMINIUM 3D 165CM   
100.165.D

HOOGTE
HAUTEUR 128-400CM
SCHROEF
VIS 5/8”
KOP
TÊTE

KOGELKOP
ARRONDIE

VOETEN
PIEDS

  RUBBER / CAOUTCHOUC
METALEN PIN / TIGE MÉTAL.

WIELEN / ROUES

O
P 
O

HOOGTEREGELING
RÉGLAGE DE LA HAUTEUR
  UITSCH. POTEN/PIEDS TÉLÉSCOP.

SPINDEL / CRÉMAILLÈRE
TRAPLOOS / RÉGLAGE FIN

P 
O 
O

AANBEVOLEN VOOR
RECOMMANDÉ POUR

LIJNLASER / LASER LIGNE
3D KRUISLIJN / CROIX LIGNE 3D

KRUISLIJN / CROIS ET LIGNE
ROTATIE / ROTATION

AFSTANDSMETER/TÉLÉMÊTRE
OPT. KIJKER/JUMELLE OPT.

O
O
O  
O  
O
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TOEBEHOREN 
ACCESSOIRES 61



TOEBEHOREN / ACCESSOIRES
PRECISIE WANDHOUDER
SUPPORT MURAL PRÉCIS
5/8”
130.03

HEAVY DUTY WANDHOUDER
SUPPORT MURAL HEAVY DUTY
5/8”
130.04

WANDHOUDER MET KLEM 
EN MAGNEET
SUPPORT MURAL AVEC PINCE 
ET AIMANT
1/4”
130.08

HELLINGSADAPTER
ADAPTATEUR DE PENTE
5/8”
115.11

WANDKLEM MET 3D KOP
PINCE MURALE AVEC TÊTE 3D
1/4”
130.09

LI-ION BATTERIJ
LI-ION BATTERIE
H60014

7,4V / 3400mAh
for:
032.03D, 045.03D,
042.08, 045.08

LI-ION BATTERIJ
LI-ION BATTERIE
H60023

7,4V / 2600mAh
for:
040.08, 040.08G

LI-ION BATTERIJ
LI-ION BATTERIE
H60022

3,7V / 3200mAh
for:
033.05R, 033.05G, 
048.03, 028.3DG

BATTERIJBLOK
BLOCK DE BATTERIES
H60002

MINI STATIEF MET 
SCHUIFREGELING VOOR MC3D
MINI TRÉPIED AVEC 
RÉGLAGE DÉCALÉ POUR MC3D
130.10

BRIL
LUNETTES
180.10 ROOD / ROUGE
180.40 GROEN / VERTE

BATTERIJHOUDER
SUPPORT DE BATTERIE
H60017 

MAGNETISCH DOELPLAATJE
PLAQUETTE-CIBLE MAGNÉT.
180.30 ROOD / ROUGE
180.20 GROEN / VERTE

STATIEFADAPTERS
ADAPTATEUR TRÉPIED
130.01 1/4”M - 5/8”F
130.06 5/8”M - 1/4”F
130.07 5/8”M - 5/8”F

130.06

130.01 130.07

H60002

H60017

for:
050.09, 060.09, 
051.02, 061.02, 051.05, 061.05

for:
028.3DG, 030.03D, 040.03D
032.03D, 045.03D

for: 050.09, 060.09, 
051.02, 051.02, 051.05, 061.05
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BEZOEK ONS OOK ONLINE VOOR
uitgebreide productinfo 

producten vergelijken 
handleidingen 

...

VISITEZ-NOUS EN LIGNE POUR

des informations complètes des produits 
comparer des produits 

manuels 
...

www.futech-tools.com
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GARANTIEBEPALINGEN
CLAUSES DE GARANTIE

FUTECH-meetinstrumenten zijn gemaakt met zorgvuldig gekozen onder-
delen en vervaardigd met de grootste zorg. Op die manier kunnen wij u 
een optimale kwaliteit bieden. Mocht uw toestel toch defecten vertonen ten 
gevolge van materiaal- of productiefouten, kan u gedurende 2 JAAR reke-
nen op de fabrieksgarantie. Tijdens deze periode wordt uw toestel gratis 
hersteld of vervangen indien aan alle volgende voorwaarden zijn voldaan:

1. Uw toestel is maximaal 2 jaar geleden gekocht bij een erkende FU-
TECH-verdeler. U bewijst dit door een kopie van de aankoopfactuur 
waarop het type toestel en het serienummer van het toestel zijn ver-
meld, bij het defecte toestel te voegen.

2. U bezorgt het defecte toestel aan een erkende FUTECH-verdeler in 
zijn originele beschermende verpakking (tas in stof, plastiek koffer …).

3. Het toestel vertoont geen schade ten gevolge van fout gebruik (bij-
voorbeeld barst(en) door een val, interne zand-, vuil- of waterschade, 
gesmolten of vervangen zekeringen, schade door het gebruik van een 
foute lader/adapter, lekkende batterijen, poging om het serienummer 
te verwijderen of wijzigen, schade na het openen van het toestel …)  

4. Het toestel vertoont geen sporen van manipulaties of (gedeeltelijke) 
herstelling door een niet erkend servicecenter (bijvoorbeeld openen 
van toestel, niet originele onderdelen …)

5. De schade is niet veroorzaakt door het gebruik van niet-originele  
FUTECH-accessoires.

De fabrieksgarantie is NIET van toepassing voor periodieke onderhouds-
werken (bijvoorbeeld jaarlijkse fijnregeling) en ook niet voor eventueel mee-
geleverde batterijen. 
De fabrieksgarantie wordt aangeboden aan de eerste eigenaar van het toe-
stel, vermeld op de factuur van de erkende FUTECH-dealer. De garantie kan 
niet worden overgedragen aan eender welke andere partij.
Alle herstelkosten (bijvoorbeeld transport, onderdelen, werkuren …) voor 
herstellingen die niet onder de fabrieksgarantie vallen, zijn geheel ten laste 
van de gebruiker. 

Les instruments de mesure FUTECH sont constitués de pièces soigneuse-
ment choisies et sont fabriqués avec le plus grand soin. Cela nous permet 
de vous offrir une qualité optimale. Si votre appareil devait tout de même 
présenter des défauts dus à des erreurs de matériel ou de production, vous 
bénéficiez de la garantie d’usine pendant 2  ANS. Durant cette période, 
votre appareil est réparé ou remplacé gratuitement si toutes les conditions 
suivantes sont remplies :

1. Votre appareil a été acheté il y a maximum 2 ans auprès d’un distribu-
teur FUTECH agréé. Pour en apporter la preuve, joignez une copie de 
la facture d’achat mentionnant le type d’appareil et le numéro de série 
de l’appareil à l’appareil défectueux.

2. Vous remettez l’appareil défectueux à un distributeur FUTECH agréé 
dans son emballage de protection original (sac en tissu, coffret en 
plastique…).

3. L’appareil ne présente pas de dommages consécutifs à une utilisation 
non conforme (fissure(s) due(s) à une chute, dommages internes dus 
au sable, à la saleté ou à l’eau, fusibles grillés ou remplacés, dom-
mages dus à l’utilisation d’un chargeur/adaptateur erroné, fuite des 
piles, tentative d’enlever ou de modifier le numéro de série, dom-
mages après l’ouverture de l’appareil…).

4. L’appareil ne présente aucune trace de manipulations ou de répara-
tion (partielle) par un centre de réparation non agréé (par exemple, 
ouverture de l’appareil, présence de pièces non d’origine…).

5. Les dommages n’ont pas été provoqués par l’utilisation d’accessoires 
autres que des accessoires FUTECH d’origine.

La garantie d’usine ne s’applique PAS aux travaux d’entretien périodiques 
(par exemple, réglage fin annuel) ni aux piles éventuellement fournies. 
La garantie d’usine est offerte au premier propriétaire de l’appareil, men-
tionné sur la facture du distributeur FUTECH agréé. La garantie ne peut pas 
être transférée à une quelconque autre partie.
Tous les frais de réparation (transport, pièces, heures de travail, etc.) pour 
les réparations qui ne sont pas soumises à la garantie d’usine sont entière-
ment à la charge de l’utilisateur. 
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UW HUIDIG TOESTEL IS GELD WAARD 
VOTRE LASER ACTUEL VAUT DE L’ARGENT

Vervang uw toestel door  
een gelijkaardig model  

van    
en krijg  

20% OVERNAMEKORTING  

* Niet cumuleerbaar met andere promoties. Toestellen van de inruilactie worden geleverd    
   zonder statieven en/of meetlatten. Niet geldig bij aankoop van CASE-SET.

Remplacez votre laser par  
un appareil similair  

de    
et bénéficiez d’une  

REMISE D’ACHAT DE 20%  

* Non cumulable avec des autres promotions. Les lasers de l’action d’échange sont livrés  
   sans trépieds et/ou mirex. Pas valable à l’achat d’un CASE SET. 

è -20%
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LINE LASERS

008.02 4 Dice 2 Red  € 69,00 

008.02G 5 Dice 2 Green  € 89,00 

008.03 6 Dice 3 Red  € 99,00 

012.25 7 Saturn 2.5 Red (+5 laser dots)  € 279,00 

010.02 8 Saturn 2 Red  € 169,00 

010.02.G 9 Saturn 2 Green  € 219,00 

018.05 10 Multisquare 5  € 199,00 

3D CROSSLASERS

028.3DG 12 MC3D Brave Green € 349,00

030.03D 13 MC3D Red Compact Li-Ion  € 349,00 

040.03D 14 MC3D Green Compact Li-Ion  € 449,00 

032.03D 15 MC3D Red (Li-Ion)  € 499,00 

045.03D 16 MC3D Green (Li-Ion)  € 599,00 

CROSS LINE LASERS

033.05R 18 MC5 SD Red  € 249,00 

033.05G 19 MC5 SD Green  € 349,00 

040.08 20 MC8 HPSD Red (Li-Ion)  € 549,00 

040.08G 21 MC8 HPSD Green (Li-Ion)  € 649,00 

042.08 22 MC8 HPSV Red (Li-Ion)  € 799,00 

045.08 23 MC8 HPSB Green (Li-Ion)  € 1.199,00 

LINE LASERS

050.09.1E 26 Red Runner + Gyro Receiver  € 649,00 

050.09.1E.CS 26 Red Runner Case-Set + Gyro Receiver  € 749,00 

060.09.1E 27 Green Runner + Gyro Receiver  € 749,00 

060.09.1E.CS 27 Green Runner Case-Set + Gyro Receiver  € 849,00 

051.02.50.R 28 Para Red + Bull  € 999,00 

051.05.50.R 29 Para DS Red + Bull  € 1.489,00 

061.02.50.G 30 Para Green + Bull  € 1.099,00 

061.05.50.G 31 Para DS Green + Bull  € 1.589,00 

ROTARY LASERS

201.40 33 Disty 40  € 89,00 

201.80 33 Disty 80  € 139,00 

500.05 34 Roller 5  € 15,90 

500.08 34 Roller 8  € 24,90 

160.400 35 Measuring Wheel RM400  € 105,00 

WALL DETECTOR

196.20 37 Multiscan  € 79,00 

MOISTURE METER

195.10 39 Hydro  € 169,00 

THERMOMETERS

300.01 41 Temppointer 1  € 49,00 

300.09 41 Temppointer 9  € 99,00 

300.360 42 Tempviewer 3600  € 549,00 

SPIRIT LEVELS

992D T-Bevel-30 44 Digital T-Bevel 30cm  € 71,00 

905-40P 45 Totalview level 40cm  € 39,00 

905-60P 45 Totalview level 60cm  € 49,00 

905M-60P 45 Totalview level 60cm  Magnetic  € 54,00 

905-80P 45 Totalview level 80cm  € 55,00 

905-100P 45 Totalview level 100cm  € 64,00 

905-120P 45 Totalview level 120cm  € 77,00 

905M-120P 45 Totalview level 120cm  Magnetic  € 83,00 

905-150P 45 Totalview level 150cm  € 94,00 

905-180P 45 Totalview level 180cm  € 106,00 

905M-180P 45 Totalview level 180cm  Magnetic  € 113,00 

905-200P 45 Totalview level 200cm  € 122,00 

985D-25 45 Digital level 25cm  € 99,00 

985D MAG-60 45 Digital level 60cm Magnetic  € 125,00 

985D MAG-120 45 Digital level 120cm Magnetic  € 154,00 

ARTICLE NUMBER PG. PRICE ARTICLE NUMBER PG. PRICE
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930-10-60 45 Rhino level 60cm  € 59,00 

930-10-80 45 Rhino level 80cm  € 65,00 

SURVEY INSTRUMENTS

071.24 47 Eagle 24  € 259,00 

071.32 47 Eagle 32  € 279,00 

VIDEO INSPECTION CAMERAS

635.029 49 Tubeviewer 2.9  € 249,00 

635.059 49 Tubecorder 5.9  € 349,00 

690.109 50 Gooseneck 10m x 9mm  € 199,00 

MULTIMETERS

400.36C 52 Multipower 3.6 Compact  € 99,00 

400.46 52 Multipower 4.6  € 189,00 

RECEIVERS

150.12.LT 54 Line Tracer Red / Green  € 99,00 

150.10.GS 54 Gyro Receiver Red  € 149,00 

150.20.GS 54 Gyro Receiver Green  € 149,00 

150.50.R 54 Bull Red  € 189,00 

150.50.G 55 Bull Green  € 189,00 

150.40.A 55 Quattro  € 199,00 

150.40.M 55 Quattro MM  € 299,00 

150.60.R 55 Maestro  € 349,00 

043.130.LTR 24 Smart BASE Red  € 399,00 

043.130.LTG 24 Smart BASE Green  € 399,00 

775125 56 Geomax MR360R + MD360 - Clamp Fixation  € 1.764,00 

775126 56 Geomax MR360R + MD360 - Magnetic  € 1.764,00 

TRIPODS

091.150 58 Tripod Light Duty 150cm - Tilting head - 1/4"  € 39,00 

090.180 58 Tripod Light Duty 180cm - 5/8"  € 49,00 

090.300 58 Tripod Medium Duty 300cm - 5/8"  € 139,00 

120.330 58 Support pole (fl oor to ceiling) 330cm - 5/8"  € 79,00 

100.135 59 Tripod Aluminium 135cm - 5/8"  € 59,00 

100.165 59 Tripod Aluminium 165cm - 5/8"  € 68,00 

110.330 59 Tripod Heavy Duty 330cm - 5/8"  € 209,00 

110.400 59 Tripod Heavy Duty 400cm - 5/8"  € 279,00 

140.300 60 Telescopic Leveling Staff 300cm  € 35,00 

140.400 60 Telescopic Leveling Staff 400cm  € 39,00 

140.500 60 Telescopic Leveling Staff 500cm  € 49,00 

140.240.SK 60 Laser Measuring Rod with quick lock 240cm  € 59,00 

140.350.SK 60 Laser Measuring Rod with quick lock 350cm  € 79,00 

100.165.D 60 Tripod Aluminium Dome Head 165cm - 5/8"  € 78,00 

ACCESSOIRES

130.03 62 Wall mount Precision 5/8"  € 49,00 

130.04 62 Wall mount Heavy Duty 5/8"  € 69,00 

130.08 62 Wall mount with clamp and magnet 1/4"  € 49,00 

130.09 62 Wallclamp with 3D head 1/4"  € 19,00 

115.11 62 Slope adapter 5/8" Heavy Duty  € 109,00 

130.10 62 Mini tripod with shifting table for MC3D  € 89,00 

130.01 62 Tripod adapter 1/4" M - 5/8" F  € 15,00 

130.06 62 Tripod adapter 5/8" M - 1/4" F  € 15,00 

130.07 62 Tripod adapter 5/8" M - 5/8" F  € 15,00 

180.30 62 Magnetic Target Plate Red  € 15,00 

180.20 62 Magnetic Target Plate Green  € 15,00 

180.10 62 Laser Glasses Red  € 15,00 

180.40 62 Laser Glasses Green  € 15,00 

H60014 62 Li-Ion battery (MC8, MC3D)  € 99,00 

H60023 62 Li-Ion battery (MC8 HPSD)  € 65,00 

H60022 62 Li-Ion battery (All MC3, MC5)  € 29,00 

H60002 62 Battery Pack for Gyro/Gyro GS/Red Racer  € 58,00 

H60017 62 Battery case 4x Alkaline C (not incl.) for rotary lasers  € 39,00 

ARTICLE NUMBER PG. PRICE ARTICLE NUMBER PG. PRICE

Prijzen exclusief taxen (BTW, BEBAT, RECUPEL…) en geldig tot 31.12.2020
Prix exclusif taxes (TVA, BEBAT, RECUPEL…) et valable jusqu’au 31.12.2020
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